

▶ ТОНКАЯ ШТУЧКА

Арасер AU860



Начиная с первых весенних дней украинские потребители могут рассчитывать на встречу с тонким и стильным плеером, который способен услаждать слух своего владельца в течение двадцати часов без остановки. Однако Арасер AU860 привлекает внимание не только элегантными изгибами корпуса и потенциально большим временем работы, но и сенсорным управлением, сопровождаемым голубой подсветкой. Общаться с новинкой можно будет посредством дисплея с диагональю 1,8 дюйма и разрешением 128x160 точек, вызывая нажатием пальца одну из многочисленных функций – начиная от видео- и аудиовоспроизведения и заканчивая записью на диктофон, продолжительность которой может достигать восьми часов. Красавец с двумя гигабайтами памяти «на борту» обойдется в шестьсот, а с восьмью гигабайтами – в тысячу гривен. **II**

apacer.com

▶ ЗАКОН ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ

Canon Digital IXUS 80 IS

Миниатюрная Canon Digital IXUS 80 IS выделяется среди большого количества анонсированных новинок в первую очередь оригинальной и привлекательной внешностью. Новинка будет выпущена в мягких оттенках: классическом серебристом, «карамельном», «шоколадном» и жизнерадостном розовом. В оформлении ровного и хорошо лежащего в руке легковесного корпуса производитель использовал фрагменты из чистого алюминия, а яркий и четкий 2,5-дюймовый дисплей дополняет общее впечатление и радует взгляд красочными снимками. Малышка не обделена функциональностью. В ней применена технология обнаружения движения, что позволяет распрощаться с размытыми и испорченными снимками. Оптический стабилизатор изображения на основе системы линз нейтрализует дрожание камеры, а усовершенствованная система фокусировки обеспечивает высокую эффективность в условиях низкой освещенности. Познакомьтесь с этой красоткой можно будет уже через несколько месяцев. **II**

canon.com



Pentax K200D

▶ НОВЫЙ ЛИДЕР

Pentax K20D, K200D

Компания Pentax анонсировала обновление линеек зеркальных фотоаппаратов. Старшая камера, Pentax K20D, станет первой любительской «зеркалкой» с разрешением матрицы 14 мегапикселей. Увеличение разрешающей способности произошло параллельно с улучшением физических характеристик модели, чтобы предупредить увеличение шумов. Матрицы камер из младшей линейки тоже были обновлены, но разрешение одной из них, Pentax K200D, составит всего десять мегапикселей.

Сам же производитель позиционирует новинки не только как лидеров по количеству мегапикселей, но еще и как устройства, предназначенные для пользователя, которым требуется полный контроль над функционалом. Камеры дадут фотографу возможность контролировать настройки обработки изображения, такие как насыщенность, цветность, контраст и яркость. Разработчики не обошли вниманием и популярную нынче функцию расширенного динамического диапазона (Extended Dynamic Range), позволяющую получить улучшенный контраст и более высокую детальность в светлых областях изображения. Единственное, что может разочаровать поклонников серии, довольно высокая стоимость моделей: планируется, что Pentax K20D без объективов начнет поставляться с апреля по цене около восьми тысяч гривен, а ее младшая сестра, Pentax K200D, в такой же комплектации обойдется на две тысячи дешевле. **II**

pentax.com

Pentax K20D



SMS — *Заощаджуйте ваш час та гроші!*

Продаж, встановлення та супровід:

- програмного забезпечення (ОС, антивірусів, ІС та ін.)
- оргтехніки (EPSON, HP, Canon та ін.)
- комп'ютерного обладнання

Індивідуальний підхід
Комплексні рішення

Info@sms-service.kiev.ua тел.: (044) 492-7055, факс: 492-7056